

今日日照

## 体彩 社会

寒意难阻头奖好运气

## 山东彩友又中大乐透783万

新年的钟声越来越近，天气也愈来愈寒冷，但是这些都没有阻止超级大乐透的送奖步伐，在青岛彩友中得大乐透1600万巨奖，刷新山东彩市单注奖金最高纪录余热未消之际，大乐透又为山东彩友送来1注783万大奖，头奖火热来袭燃烧今冬彩市。

12月17日，体育彩票超级大乐透玩法第11148期开奖，开奖号码前区为“07、10、11、26、31”，后区为“03、04”。在上期送出一注千万头奖后，当期大乐透玩法继续保持出奖的火热势头，再次为全国彩友送上2注头奖，分别被山东和云南彩友揽获，单注奖金多达783万余元。

据悉，山东一注783万头奖花落淄博站点。幸运揽获大奖的彩友究竟是何许人士，

他是用什么方式进行投注的，又花费了多少元，他为何没有选择追加，现在都不得而知，就让我们一起期待大奖得主早日现身为我们揭开谜底吧。

本期除了中出2注头奖外，还开出了46注二等奖，每注奖金为6.7万元，其中有16注进行了追加，每注多得奖金4万余元。我省彩友也幸运中得2注二等奖(1注追加)和3注三等奖。

截至当期，2011年超级大乐透已经为我省彩友送上15注巨奖，其中包含4注千万及以上巨奖，我省彩友不妨借着大乐透频频出奖的火热势头，多多参与，抓住奖池过亿的机会，争取收获更多惊喜。

(张英、赵倩予)



竞彩送好礼

## 日照彩友接连收获笔记本电脑



在我省开展的“竞彩送好礼”

第六周和第七周抽奖活动中，日照彩友表现不俗，连续两周各中得1台笔记本电脑大奖。近期，中奖彩友先后到日照市体彩中心领取了价值4899元的戴尔笔记本电脑。

彩友王先生是第六周抽奖活动的中奖者，在领奖时他高兴地说：“我平时就喜欢打‘2串1’，竞彩送好礼活动开展后，我更是加大了倍投力度，在12月3日看好了两场比赛，打了一张198元的足球胜平负，没想到这张彩票不但中了奖，还幸运地赢得一台笔记本电脑，真是双喜临门。”

幸运获得第七周大奖的是来自五莲县的彩友老张，与小王不同

的是，老张是一位新彩友，刚刚接触竞彩时间不长，在18411彩票店宋店长的引导下，慢慢喜欢上了“2串1”，玩起来也逐渐得心应手了。只是没想到的是，12月10日晚购买的一张64元的足球胜平负票，竟被幸运抽中揽获笔记本电脑大奖！真是运气来了挡也挡不住！

“足彩十周年 竞彩送好礼”活动一直持续到2012年1月1日，只要您购买竞彩2串1单票金额满60元即可参加抽奖赢取笔记本电脑，购买竞彩单场固定奖游戏单票金额满60元可参加抽奖赢取iPhone4手机，同时还有纸杯、纸抽、扑克牌等奖品精彩派送。

(李莉)

(庞彤彤)

为多获赔偿，提供假医药单据

## 女子伪造证据被罚三千元

本报12月19日讯(记者 李宝然 通讯员 胡科刚 张琳)为了多获赔偿，竟然伪造证据做假证。如今，有些人为打赢官司，造假手段无所不用其极。12月6日，日照市中级人民法院判决了一起提供假检查费、药费单据等证据的案件，最终判决罚款提供假证据的卜某3000元。

卜某(女)与宁某是东西邻居，两家以前就曾发生过纠纷。2010年4月5日18时30分许，宁某在焚烧垃圾时，卜某上前查看火情，双方再次发生口角，卜某和他的丈夫郭某随即与宁某厮

打在一起，宁某的妻子李某上前拉架，随即四人又厮打在一起。随后公安民警赶到现场，双方停止厮打。殴斗中，卜某、宁某、李某都不同程度受伤。

纠纷发生后，卜某将宁某、李某起诉至法院，要求宁某、李某赔偿各项经济损失共计9060.56元，并且卜某对她的损失提供了检查费、药费单据等证据予以证明。

法院经审理，发现卜某提供的单据中，部分发票颜色与正常票据颜色不一致，十分可疑。法院随即到卜某进行治疗的医院进行了调查。经核实，医

院无以上单据的流水号，更没有入账记录，单据是伪造的。之后，卜某也承认了伪造单据的事实，并书写了悔过书。

法院最后认定卜某的各项经济损失为1083.66元，结合双方过错，判决宁某、李某赔偿卜某541.84元。同时因卜某伪造证据，法院对卜某做出罚款3000元的处罚决定。

一审判决后，宁某、李某向日照市中级人民法院提起了上诉，今年12月6日，中级法院经审理后依法维持原判。

据了解，虚假民事诉讼是指当事人为了获取非法利益或规

避法定义务，采取串通他人、伪造证据、捏造事实、虚构民事法律关系等方式提起民事诉讼，或利用虚假仲裁裁决、公证文书申请执行，误导人民法院作出错误裁判或执行，以实现其非法目的的诉讼行为。

“伪造证据诉讼，可能误导法院错误判决，不仅损害当事人权益，还影响了司法权威。按照民事诉讼法相关规定，证据造假者将被处以训诫，个人1万元以下、单位30万元以下罚款等处罚，构成犯罪的，将移送公安、检察机关依法追究刑事责任。”办案法官说。

用数字贴把鲁“D”变鲁“Q”

## 轿车司机遮牌被处罚



本报12月19日讯(记者 徐艳 通讯员 牟海龙 刘春艳)一名枣庄籍驾驶人用数字贴将鲁“D”改成了鲁“Q”，而且前后车牌还不一样。14日，民警发现后，给予驾驶人李某罚款2000元、行政拘留15天的处罚。

14日晚10时许，日照交警东港大队夜巡民警在老城区正阳路市场路段巡逻时，发现警车前方一辆鲁D牌照的红色轿车存在明显交通违法嫌疑。在车灯的照耀下，车牌中的数字“7”并不反光，同时有明显的粘贴痕迹，车辆右后侧还贴有“别跟着我，我也迷路了！”的个性时髦语。巡逻执勤民警立即示意此“迷途”轿车靠边停车接受检查。

轿车停靠一旁，民警发现车辆前牌照居然是鲁Q，而此车牌照中的“Q”、“7”皆有明显的粘贴痕迹。通过对照车辆行驶证，民警得知，此车牌照应为鲁D，于是给予驾驶人李某罚款2000元、行政拘留15天的处罚。目前，该案正在进一步处理之中。

◀违法车辆被查扣在停车场。 通讯员 牟海龙 摄

## 小小口角杀亲叔逃亡12年被抓回

本报12月19日讯(记者 徐艳)本是叔侄关系，因为一点小事起争执后，侄子竟亲手杀死了同村的叔叔，从此便过起了逃亡的生活。12月6日，莒县公安局在南京将这名潜逃12年的网上逃犯抓获。

1999年9月5日晚，莒县桑园镇东庄村负责“看山”的村民白某拿着镰刀和绳子上山，但直到第二天下午2时许，白某都一直没回家。

9月6日晚7时许，在南山一处隐蔽的小树林里，村里人发现有一具尸体面部朝下趴着。经过白某妻子辨认证实死者就是白某，家人赶紧打电话报警。

案发15天后，民警通过对现场的勘察和白某周围人的摸排，发现同村人白强(化名)有重大作案嫌疑。但当民警到白强家中对其进行抓捕时，却发现其早已不知所踪。

白强一逃就是12年。2011年12月初，民警通过技术手段获悉，白强在南京出现。随即民警赶赴南京对白强进行抓捕。

12月6日，经过几天的摸排，白强在南京落网。据白强交代，他跟死者白某是叔侄关系。1999年9月6日上午8时许，他拿着镐头去南山拔草喂羊，没想到在半山腰碰上正准备回家的白某。“前两天推车时不小心把叔家的小孩碰倒了，为这事发生口角。”争执中，白某用绳子勒住了白强的脖子，匆忙中白强用手里的镐头向白某头部击去，白某倒地不动，且怎么推也没动静，白强便将白某的尸体拖到了旁边一处小树林，又找了些杂草遮挡尸体。

处理完尸体后，白强急忙地跑回家将带有血迹的衣服换下，带了100元钱开始逃跑。目前，白强因涉嫌故意杀人罪已被刑拘。